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Лидер немачке Левице Грегор Гизи изјавио је у Бундестагу да су НАТО и ЕУ делимично
одговорни за садашњу ситуацију у Украјини због политике коју су водили претходних
година.

  

  

Отцепљење Крима од Украјине Гизи је оценио као "противно међународном праву".
Истовремено је међутим, критиковао НАТО што је прекршио то исто међународно право
у случају Србије и тиме, како је навео, отворио Пандорину кутију.

  

Он је подсетио да НАТО тада није имао мандат УН за интервенцију 1999. године,
пренели су немачки медији.

  

- Сецесија Крима од Украјине би исто тако била противна међународном праву, као што
је било отцепљење Косова од Србије. Али, ако је то дозвољено Косову, онда је
дозвољено свуда -  рекао је он.

  

 - Кршење међународног права је кршење међународног права - нагласио је Гизи и
додао да принципи међународног права морају да буду једнаки за све.

  

Немачка канцеларка Ангела Меркел изјавила је раније данас представљајући политику
немачке владе према Украјини да се територијални интегритет Украјине не може
довести у питање и нагласила да нема поређења између ситуације на Криму и Косова.

  

 - Све што су НАТО и ЕУ могли да ураде погрешно, они су урадили -  оценио је Гизи и
додао да је ширење Алијансе на Исток у правцу Русије била "тешка грешка".
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Осим тога, ЕУ и Русија су, како је навео, направиле још једну катастрофалну грешку
када су ставиле Украјину пред избор између те Брисела и Москве.

  

Шеф фракције Левице је осим тога оштро критиковао немачку владу због односа са
десним снагама у украјинској валди. Тамо седе бројни "фашисти", упркос томе, САД, ЕУ
и немачка влада су признале ту прелазну владу.

  

 - Барем је немачка влада овде морала да повуче границу - већ на основу наше историје -
 упозорио је он и додао да је скандалозно што немачки званичници разговарају са
члановима дешничарске партије Слобода.

  

(Танјуг)
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